

Bringás szezonnyitó

Góbé avató volt a repterünkön



Képünkön balról jobbra: Roskovenszki Tímea, Vasas Miklós, Márkó Sándor, dr. Győri Ottilia, Haraszi Péter

Itt a tavasz! Mozgásra fel! Látványos és sikeres volt a bringás reptéri szezonnyitónk március 19-én a Farkashegyi repülőtéren. A repülés bemutató látványos, a közös torna a TFWG12 Sportközpont két szuper edzőjével, Vasas Miklóssal és Haraszi Péterrel fergeteges volt!

A rendezvényt szervező budakeszi önkormányzat célja az aktív, egészséges élet népszerűsítése. A rendezvényre dr. Győri Ottilia polgármester is bringával érkezett, a szabadtéri fitness edzésen az Országos Korányi Pulmonológiai Intézet főigazgatója, dr. Bogos Krisztina is részt vett. Az OKPI kiemelt szakmai támogatója a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás által elindított Budakörnyéki Egészségprogramnak, amelynek része volt a március 19-i szezonnyitó is. A polgármester és a főigazgató asszony is azt hangsúlyozta, hogy a BEP többek közt a gyermekek egészségének tartós fejlesztését tűzte ki célul, az egészségügyi szolgáltatások fejlesztésével, az egészségértés javításával, az iskolák és a családok bevonásával.

Dr. Győri Ottilia köszöntő beszédében úgy fogalmazott: „ahhoz, hogy sokáig egészségesen és boldogan, vidáman éljünk, közösen kell tennünk érte. Ez a rendezvény is egy lehetőség erre.” A polgármester hozzátette: sokan büszkék a Budakeszin élő főigazgató asszonyra, akinek gratulált ahhoz, hogy március 15. alkalmából kiváló orvosszakmai és tudományos munkája elismeréseként Magyarország köztársasági elnöke a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetésben részesítette.

Menczer Tamás, a Külgazdasági és Külügyminisztérium Budakeszin élő államtitkára köszöntőjében a többi közt azt hangsúlyozta, addig tudunk ilyen eseményeket, programokat szervezni, ahol az egészségünkért tehetünk, és egyáltalán bármilyen országépítő munkát végezni itt a Buda környéki régióban is, amíg béke van.

„A magyar kormány a béke pártján

van. Segítünk mindenkinek, aki hozzánk menekül, azokat pedig, akik ott maradnak Ukrajnában, segélyszállítmányokkal támogatjuk” – mondta Menczer Tamás, és hozzátette, aznap délután egy budapesti rendezvényen vesz részt, ahol a kormány támogatásával negyven új elektromos buszt adnak át, melyek közül tíz budakeszi járatokon fog közlekedni.

Dr. Bogos Krisztina főigazgató asszony köszöntőjében azt emelte ki, hogy a Budakörnyéki Egészségprogram összhangban van a kormány által jóváhagyott Nemzeti Egészségügyi Programokkal, az Alapellátási Programmal és az Egészségügyi Világszervezet egészségügyi céljaival. Olyan szervezetek és intézmények álltak a Budakörnyéki Egészségprogram mellé, mint az Országos Korányi Pulmonológiai Intézet, az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Nemzeti Népegészségügyi Központ, az Egészségügyi Világszervezet, a Magyar Szabadidősport Szövetség, a Magyar Diáksport Szövetség, az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet. Az EMMI 2021-ben 85 millió forinttal támogatta a négy éve zajló kistérségi Egészségprogramot. A BEP az Egészségügyi Világszervezet kiemelt programjává nőtte ki magát. A Budakörnyéki Egészségprogram tavaly olyan rangos elismerésben részesült, mint az Európai Bizottság Európai nemzeti közegészségdíja, a 2020 EU Health Award, a komplex gyermek-egészség fejlesztő program a III. helyezést érte el, hangsúlyozta dr. Bogos Krisztina.

A street foodos helyi vállalkozók sokat tettek azért, hogy jó hangulatban teljen a szezonnyitónk, a finom falatokért is jár a köszönet. Gangl Gábor repülőtérvezetőnek a polgármester asszony itt is megköszönte, hogy Magyarországon elsőként Budakeszin látható reptér előtt kiállított vitorlázó repülő, a híres-neves Góbé, ami immár városunk újabb büszkesége.

S. L.



Dr. Bogos Krisztina főigazgató



Képünkön balról jobbra: dr. Győri Ottilia polgármester, Menczer Tamás államtitkár, Gangl Gábor, a repülőtér vezetője és Porcsalmy Zoltán, a MÁV Sportrepülő Egyesület elnöke